

Lk. 8,40-48

Amikor Jézus **visszatért**, a sokaság **örömmel** fogadta, mert mindnyájan **várták** őt. Ekkor egy Jairus nevű ember jött hozzá, aki a **zsinagóga elöljárója** volt; és **Jézus lába elé** borulva kérlelte, hogy jöjjön el a házába, mivel **egyetlen leánya**, aki mintegy tizenkét éves volt, **halálán van**. Menet közben a **sokaság** minden oldalról **szorongatta**. Ekkor egy asszony, aki **tizenkét éve vérfolyásos** volt (és minden vagyonát az orvosokra költötte), de senki sem tudta meggyógyítani, odament, hozzáférkezve **megérintette** a ruhája szegélyét, és **azonnal** elállt a vérfolyása. Jézus ekkor ezt kérdezte: „**Ki érintett** engem?” Amikor mindnyájan tagadták, Péter így válaszolt: „Mester, a sokaság szorongat és tolong körülöttem!” De Jézus ezt mondta: „Valaki érintett engem, mert észrevettem, hogy **erő áradt ki belőlem**.” Mikor az asszony látta, hogy nem maradhat észrevétlen, remegve előjött, eléje borult, és **elbeszélte az egész nép előtt**, hogy miért érintette meg őt, és hogy miként gyógyult meg azonnal. Jézus pedig ezt mondta neki: „Leányom, **hited megtartott téged, menj el békecséggel!**”

1, Ahol várták oda ment, ott pedig örömmel várták!

Az igazak várározása örömmre fordul, de a bűnösök reménysége semmivé lesz. (Péld. 10,28)

2, Elöljáró személyes problémával

Naamán, az arámok királyának hadseregparancsnoka, nagyra becsült ember volt ura előtt, és tekintélyes, mert általa szabadította meg az ÚR Arámot. Ez a férfi erős vitéz volt, de bélpoklos lett. (2Kir. 5,1)

3, Elöljáró alázattal, hódolattal

4, Vérfolyásos (tisztátalan) asszony személyes problémával

5, A hit érintése

Jézus megkérdezte a fiú apjától: „Mennyi ideje, hogy ő így van?” Mire ő ezt válaszolta: Gyermekkor óta. Sokszor vetette tűzbe is, meg vízbe is, hogy elpusztítsa, de ha valamit lehet tenned, szánj meg minket, és segíts rajtunk!” Jézus ezt mondta neki: „Ha lehet valamit tennem? - Minden lehetséges annak, aki hisz.” Erre azonnal felkiáltott a gyermek apja, és így szólt: „Hiszek, segíts a hitelenségemen!” (Mk. 9,21-24)

6, Erő ami csak Jézusból származik (gyógyító)

és nincsen üdvösség senki másban, mert nem is adatott az embereknek az ég alatt más név, amely által üdvözülhetnének.” (ApCsel. 4,12)

Jézus hozzájuk lépett, és így szólt: „Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. (Mt. 28,18)

7, Nyilvános bizonyoságtétel

Mert ha valaki szégyell engem és az én beszédeimet e parázna és bűnös nemzedék előtt, azt az Emberfia is szégyellni fogja, amikor eljön Atyja dicsőségében a szent angyalokkal.” (Mk. 8,38)

8, Tovább menni békecséggel